



Steaua ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLV, NR. 11367

MARTI, 4 APRILIE 1989

4 PAGINI — 50 BANI

Angajare fermă pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU cu prilejul vizitei de lucru în Valea Jiului

IN SECTORUL VI AL I.M. VULCAN

Bază trainică pentru performanțele viitoare

Principala cauză pentru care, în anul trecut, sectorul VI al I.M. Vulcan a rămas sub plan cu o importantă cantitate de cărbune, a constituit-o lipsa liniei de front. Deci, în astfel de condiții, este firesc ca toate forțele sectorului să fie canalizate în direcția depășirii acestui impas.

— Cuvântul de ordine a fost: mobilizare exemplară pentru asigurarea liniei de front necesare înregistrării unui demaraj bun, spunea ing. Mircea Golgoțiu, șeful sectorului. De fapt, pregătirea intensivă a liniei de front a început în partea a doua a anului trecut, când, lucrând cu cinci brigăzi de pregătire, am realizat, în 1988, o depășire de 594 ml a preli-

minarului stabilit la acest gen de lucrări.

Pe lângă asigurarea liniei de front — factor de bază al rezultatelor bune obținute în primele trei luni ale acestui an —, un rol important în înregistrarea plusului de peste 6400 tone de cărbune, obținut în perioada ianuarie — martie, l-a avut aprovizionarea ritmică asigurată formațiilor din abatajele cameră și frontale de pe stratele 3 și 5. Aceste elemente, cărora li se adaugă climatul de ordine și disciplină, de maximă răspundere, au permis ca, lunar, indicato-

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

Debut fructuos

Șapte dintre întreprinderile miniere din bazinul nostru carbonifer au debutat fructuos în aprilie, înregistrând, în primele două zile ale lunii, sporuri de producție ce însumează 2333 de tone de cărbune.

Sporurile cele mai mari, de 992 de tone și, respectiv, 618 tone, le consemnează I.M. Cimpul lui Neag și I.M. Valea de Brazi. Un reviriment îmbucurător se constată și la alte două unități miniere, la care producția zilnică a crescut în comparație cu media primului trimestru: este vorba de I.M. Dilja (plus 425 tone de cărbune) și I.M. Bărbăteni (plus 77 de tone). Este de subliniat acest proces de redresare a ritmurilor de extracție, care trebuie consolidat în continuare, în cadența acestor prime două zile din aprilie.

Meritorie este, de asemenea, consecvența cu care minele fruntașe ale bazinului nostru carbonifer, unitățile ce au îndeplinit mai devreme prevederile planului pe primul trimestru, acționează în scopul menținerii unor niveluri ridicate la extracția cărbunelui. Astfel, mineri de la Lonea, Paroșeni și Uricani înregistrează, și ei, sporuri de producție, amplificând rezultatele bune de până acum. (S.B.)

În sprijinul mineritului

De la întreprinderea de utilaj minier Petroșani a fost expediat săptămîna trecută un nou lot de grinzi articulate — a cărui valoare se ridică la 1,2 milioane lei — construcției de mașini venind astfel în sprijinul activității din subteran de la întreprinderile miniere Lupeni, Vulcan, Petrila și Lonea. La realizarea grinzilor o contribuție de seamă și-au adus-o muncitorii, inginerii și tehnicienii din secția de susținere minieră. (M.B.)



Minerii din schimburile coordonate de Gheorghe Bolohan și Ioan Holhos, aparținînd brigăzii lui Mihai Bărbăcaru, din sectorul II al IM Paroșeni, sînt hotărîți să mențină, prin producțiile mari de cărbune realizate, prestigiul formației lor de muncă.

Față de absențele nemotivate, cuvintele ortacilor au greutate de plumb!

Există în fiecare colectivitate de oameni, legi scrise și nescrise ale comportamentului, toate bazate pe spiritul de colegialitate, de înțelegere, de participare la toate bucuriile pe care le poate oferi un colectiv. Un colectiv în care ai prilejul și posibilitatea să înveți multe, să te afirmi și să devii un adevărat om, la școala muncii și a educației civice, morale, în spiritul legislației noastre socialiste. Un asemenea colectiv, cu o bogată tradiție, cu un renume binemeritat și apreciat în întreaga țară este cel al

minei Lupeni. Un colectiv în care odată intrat poți fi cu adevărat mîndru că te-a primit și ți-a oferit prilejul să te realizezi profesional și civico-moral.

Judecata muncitorească

Forța educativă a unui asemenea colectiv se reflectă, de altfel, în rezultatele economice pe care zi de zi minierii le realizează acolo jos în abataje, unde spiritul de chipă, de colegialitate este mai mult ca oriunde prezent. Și existența unui asemenea comportament, în focul bătăliei pentru cărbunele țării este urmarea neîndoie-

„Preocuparea principală a organelor și organizațiilor sindicale, ne spune tovarășul Ștefan Popa, președintele sindicatului de la mina Lupeni o constituie neîndoiește reducerea continuă a absențelor nemotivate. Am făcut din această problemă o

de ordine și disciplină demn de renumele acestui colectiv.

George ARCAȘU

(Continuare în pag. a 2-a)

Intervenim pe șantierele de locuințe Ritm și calitate înseamnă buna organizare a muncii!

„Punctul fierbinte” al activității 10 Petroșani îl constituie ansamblul de locuințe de pe Bulevardul Republicii, format din blocurile 24, 25 și 26 (din zona fostului Mignon). Aici sînt concentrate forțe mari, echipe specializate, însumînd peste 100 de constructori. Se execută finisaje, alte lucrări la primele dintre cele două blocuri. O parte dintre locatarii s-au mutat — și am și avut prilejul să stăm de vorbă cu cîțiva dintre ei (vom reveni asupra acestui dialog ad-hoc despre calitatea lucrărilor).

Ieri, atenția ni s-a îndreptat asupra blocului 26, cu 48 de apartamente.



Secvență de primăvară din Vulcan.
Foto: O. GEORGESCU

EXIGENȚE ÎN FAȚA SINDICATELOR

Îmbunătățirea muncii politico-educative în sectoarele productive

Sub imboldul dinamizator al tezelor, ideilor și orientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, cuprinse în magistrala Expunere din noiembrie 1988, și în activitatea sindicatelor din Valea Jiului în stilul și metodele lor de muncă s-au produs îmbunătățiri semnificative. S-au depus strădanii pentru creșterea răspunderii organelor sindicale, a activității sindicale în mobilizarea colectivului de muncă la realizarea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă, pentru promovarea în toate colectivele de muncă, în formațiile de lucru a unui climat de răspundere, de ordine și disciplină. La comitetele de sindicat, inclusiv la consiliul municipal, se urmărește zilnic, în mod centralizat, situația absențelor nemotivate, precum și acțiunile întreprinse de sindicate pentru reducerea acestora. Recrutarea, stabilizarea și calificarea forței de muncă, completarea efectivelor unităților miniere a constituit, de asemenea, o preocupare majoră. S-a acționat în direcția asigurării unor condiții mai bune de cazare și de petrecere a timpului liber

în căminele muncitorești; acestea au fost dotate cu mobilier și materiale de practică culturală, aparate de radio și tv. În cadrul căminelelor s-a desfășurat o gamă largă de acțiuni culturale-educative.

Cu toate acțiunile întreprinse, pentru o bună parte a neîmplinirilor și neajunsurilor din viața economică a municipiului, îndeosebi pentru rămînerea în urmă la extracția de cărbune, menținerea fluctuației, a stării de indisciplină, a absențelor nemotivate, precum și pentru celelalte neajunsuri, așa cum a reieșit cu prilejul recentei ședințe comune a birourilor executive ale uniunii sindicalelor pe ramură, a consilierilor județean și municipal, și sindicatele poartă o bună parte din răspundere. Cerința exprimată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind îmbunătățirea radicală a activității sindicatelor, astfel ca ele să-și îndeplinească mai activ atribuțiile pe care le au în sistemul democrației muncitorești revoluționare, să se ocupe permanent de activitatea întreprinderilor, de problemele sociale ale o-

(Continuare în pag. a 2-a)

sosit mai tîrziu la program. Sing. Ilie Gaja e de acord că trebuie întărită disciplina, mai ales că „blocul 26 este foarte dificil. O construcție unicat, după o soluție arhitectonică mai aparte”. Cu atît mai mare va fi însă satisfacția, pentru că blocul, în final, va arăta cum nu se poate mai frumos, cu personalitate în peisajul urbanistic al orașului. Dar pînă atunci, este nevoie de mai multă organizare: forța de muncă suficientă (ea va sporii, pe măsură ce se vor termina finisajele la blocurile vecine), utilaje

C. TOMESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

MUNCA EDUCATIVĂ o componentă importantă a vieții colectivului

La Întreprinderea de confecții din Vulcan — unitate recunoscută prin hărnicia colectivului — au fost intensificate preocupările pentru ca, în strânsă concordanță cu munca din ateliere, să se desfășoare și o susținută activitate educativă. Constatări semnificative au fost făcute în acest sens cu prilejul unei recente acțiuni de îndrumare și control, care a relevat conținutul calitativ al dezbaterilor în cercurile învățământului politico-ideologic de partid, pregătirea corespunzătoare a propagandiștilor, prezența activă a colectivelor de agitați, precum și o atractivă viață cultural-artistică.

Un principiu sănătos — activitatea productivă și educația se sprijină reciproc — călăuzește orientările comitetului de partid pe Întreprindere, care acordă multă atenție preocupărilor privind formarea emulii noi, corespunzător cerințelor etapei pe care o străbatem. Nu este lipsit de interes să arătăm,

de pildă, că într-un colectiv mai puțin numeros, cum este cel al confecționerilor din Vulcan, aproape 50 de tinere și tineri au constituit o brigadă artistică, o formație de dans tematic și — una de muzică ușoară care e-

La Întreprinderea de confecții Vulcan

voluează deseori în fața colegelor și colegilor de muncă, fiind apreciați pentru strădania și talentul lor.

Așadar, preocupări multiple, însoțite de rezultate bune. În producție, colectivul depune eforturi care consolidează tot mai mult prestigiul acestei unități reprezentative a industriei confecțiilor. În domeniul educației, de asemenea, acțiunile ce au loc se desfășoară cu simțul răspunderii față de finalitatea lor: formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste. Cu toate acestea, comitetul de partid

pe Întreprindere nu slăbește exigența în privința calității activității politico-ideologice și educative. Recent, pornind de la o analiză atentă a muncii din acest domeniu, organul de partid și-a stabilit ca preocupări să întărească spiritul critic în activitatea consiliului de educație politică și cultură socialistă. Se are în vedere o mai bună planificare a acțiunilor, pentru a răspunde și cerințelor educației materialist-științifice. Alte preocupări vizează îmbunătățirea calitativă a dezbaterilor în cercurile de învățământ politico-ideologic ale organizațiilor de sindicat și UTC, a propagandei vizuale și activității stației de radioficare.

Cu numeroase preocupări și, mai ales, cu exigență pentru viitor, munca educativă constituie o componentă importantă a vieții acestui harnic colectiv, angajat plenar pentru a-și îmbogăți în acest an, frumoasele tradiții de muncă și hărnicie. (I.M.)

Ritm și calitate

(Urmare din pag. 1)

(mai trebuie o macara) și, mai cu seamă, livrări ritmice de prefabricate. Deocamdată, s-a ajuns cu construcția la etajul II, dar numai pe o scară. Termenul de predare (luna octombrie) impune accelerarea ritmului de execuție, mai ales că e vorba de lucrări mai aparte!

Cum spuneam, am stat de vorbă și cu cițiva dintre locatarii care au primit, simbăta trecută, la cheie, apartamentele noi din blocul 25. „La cheie”, e un fel de a spune pentru apartamentul nr. 7, în care, nici cu ajutorul unui dulgher de pe șantier, locatarul nu a putut pătrunde, pentru că... yala e blocată. Aflăm că nu e singurul caz, au mai fost două. Se vede treaba că meșterul de la IGCL a făcut treabă de mîntuială — și supoziția ne este confirmată, autocritic, de tehnicianul Vasile Tocaci, diriginte de șantier din partea beneficiarului, adică a IGCL-ului. Un amănunt din altele altele,

care pot să dea inutilă bătaie de cap: firele pentru alimentarea cu energie electrică în baie nu sînt scoase prin mască și deci nu sînt montate aplicele respective, în unele apartamente. Parchetul „cam joacă”, în altele sînt necesare rețușuri la tîmplărie. Toate au fost notate, iar constructorul a dat asigurări (și le reconfirmă, în dialogul ad-hoc cu locatarii) că remedierile vor fi făcute în cel mai scurt timp. În general, însă, aprecierile sînt pozitive, și le sintetizează unul dintre locatari, Paul Afrim: „Sînt mulțumit de apartamentul nr. 35, pe care l-am primit. Mai e nevoie de cîte ceva, dar cu spirit gospodăresc se vor rezolva toate. Avem apă caldă, apă rece, toate utilitățile, iar apartamentele sînt spațioase, bine executate”. O notă bună pentru constructori, cu rezerva „amănuntelor” de care aminteam, pe care am dori-o cît mai des acordată la examenele cu exigențele locatarilor!

(Urmare din pag. 1)

menilor și de orice alte probleme care se ivesc în cadrul acestora ridică și în fața sindicatelor din Valea Jiului exigențe mari.

Soluționarea problemei vitale a producției de cărbune la ora actuală — stabilizarea și integrarea forței de muncă, reducerea fluctuației — îmbunătățirea organizării și desfășurării întrecerii socialiste, aplicarea inițiativelor muncitorești necesită eforturi sporite din partea sindicatelor. O activitate consistentă trebuie desfășurată mai ales pentru combaterea actelor de indisciplina, a absențelor ne-

Îmbunătățirea muncii

motivate, a abaterilor de la normele de protecție a muncii.

Sindicatelor sînt chemate să acționeze mai hotărît pentru asigurarea unor condiții sociale și de muncă corespunzătoare pentru permanențizarea forței de muncă, calificarea și perfecționarea acesteia, astfel ca din trimestrul II să se asigure o plasare optimă a fronturilor de lucru din subteran. Doar prin eliminarea formalismului și superficialității în activitatea grupelor sindicale, prin participarea efectivă a cadrelor de conducere la adunările lunare, la soluționarea problemelor pe care le ridică oamenii muncii se va asigura viabilitate și eficiență activității lor.

Prin generalizarea experienței pozitive, prin perfecționarea și dinamizarea activității politico-educative în colectivele de muncă, organele și organizațiile de sindicat își vor spori contribuția la mobilizarea colectivelor de muncă la îndeplinirea sarcinilor de plan și angajamentelor de întrecere în cinstea marilor evenimente ale anului. (I.D.)

spuse de ortaci, fiecare dintre absentomani și-au luat angajament scris. O măsură dură, dar dreaptă. Nerespectarea angajamentului înseamnă și despărțirea de colectivul Întreprinderii. Și sînt mulți în această situație limită, impusă de răbdarea colectivului ajunsă la capăt. Nu intenționăm să-i facem cunoscuți eișitorilor pe toți cei cu absențe nemotivate, dar prezentăm pe cițiva care dețin nedorite și rușinoase recorduri în această direcție: Cristian Sibișan, Gh. Gheorghianic, ambii sectorul I, Gh. Birlădeanu, Zoltan Boldi, Ion Ciobanu, Eugen Constantin, Nicuşor Lumperdean, Erno Laszlo, Ionel Laszlo, Vasile Murărașu, Alexandru Moșneag, Floricel Maxim, Dorin Pop, toți sectorul III (n.n. — unul dintre cele mai bune sectoare ale minei). Și lista poate continua. S-ar putea crede că toți cei cu absențe nemotivate fac parte din personalul nou încadrat. Dar nu este așa. Mulți sînt oameni căsătoriți, cu familii, cu copii, cu apartamente reparatizate de la mină. Păcat că față de condițiile create au un astfel de răspuns nedemn. Nedemn pentru ei ca oameni și mai ales nedemn de mîndria de a face parte din colectivul minieresc al I.M. Lupeni.

Bază trainică

(Urmare din pag. 1)

rii de productivitate realizată să fie superiori celor planificați. De exemplu, în această lună, indicatorul de productivitate din abataje este mai mare cu 1550 kg cărbune pe post decît cel planificat, iar în cărbune cu 600 kg pe post. Situația continuă a productivității muncii la niveluri superioare celor prevăzute a constituit, pentru membrii brigăzilor coordonate de Paraschiv Ciurăscu, Traian Borșa și Ilie Boloca, nu numai o dovadă certă că „examenul” de exigență cu ei înșiși poate fi trecut, ci și un punct de pornire pentru obținerea de rezultate și mai bune. Și, pentru aceasta se caută și se aplică noi și noi soluții. Una dintre acestea, care a condus la dublarea producției zilnice din abatajul camerei nr. 1, este aplicarea cu succes, de către brigada lui Ciurăscu, a metodei de exploatare în „H”, cu patru fronturi. Din această lună, se preconizează trecerea la metoda de exploatare prin abataj frontal, fapt ce va permite creșterea productivității muncii, concomitent cu reducerea considerabilă a consumului de lemn. Tot pentru obținerea unor indicatori de productivitate ridicați, abatajul camerei nr. 8, va fi transformat în abataj cu front scurt.

Oamenii noștri sînt deosebit de receptivi la noile tehnologii de exploatare, precizează ing. Emanoil Golgoșiu, adjunct șef de sector. Cu toate că majoritatea dintre ei sînt „cameriști”, i-am format și ca buni cunoscători ai activității din abatajele frontale, prin rularea lor în frontalele din stratul 5. Acum, după ce au prins pulsul muncii din abatajele frontale, ei sînt aceia care insistă pentru acele metode care asigură productivități superioare.

Vizita de lucru efectuată în Valea Jiului de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, constituie și pentru noi un imbold în vederea îndeplinirii exemplare a planului la producția de cărbune, intervine șeful sectorului. Am reținut că, la baza producțiilor ridicate trebuie să se situeze accentul pus pe creșterea productivității muncii și buna organizare a fiecărui loc de muncă. Și în colectivul nostru au fost discutate, detaliat, aceste sarcini, iar minerii sînt hotărîți să le aplice neîntîrziat în producție. Un fapt este cert: am încheiat luna martie cu un plus de aproape 2000 tone de cărbune. Este răspunsul nostru, prin fapte de muncă, vibranțelor chemări adresate nouă, minerilor, la marea adunare populară din municipiul Petroșani.



Aspect dintr-una din secțiile Întreprinderii de tricotaje din Petroșani.

(Urmare din pag. 1)

acțiune cu caracter permanent. În cadrul fiecărui sector activează cîte o comisie de disciplină, iar de două ori pe lună organizăm „Judecata muncitorească” și putem spune că avem rezultate bune în această direcție. Concret, am redus absențele nemotivate, față de aceeași perioadă a anului trecut. Astfel, de la 4,1 la sută în ianuarie au scăzut la 2,64 la sută în februarie și la 1,91 la sută în luna martie.”

Sînt rezultate care vorbesc de la sine despre modul responsabil în care acționează sindicatele de la mina Lupeni pentru întărirea climatului de ordi-

Cuvintele ortacilor au greutate

ne și disciplină, dar în același timp și despre valoarea deosebită a inițiativelor „Judecata muncitorească” specifică colectivelor de muncă miniere.

Am asistat de mai multe ori la asemenea acțiuni. Dincolo de eficiența acestora se naște sigur întrebarea: de ce trebuie să se ajungă la ele? De ce oare oameni în toată firea, cu familii, cu copii în întreținere și cu zeci de probleme familiale compar în fața acestei veritabile „instanțe muncitorești”. Nu i-am înțeles și nu-i vom putea înțelege nici odată pe acești oameni care absentează nemotivat

de la programul de lucru. Conducerea minei, organele de sindicat s-au preocupat ca fiecare dintre încadrați să aibă „casă și masă”, s-au pus la dispoziția lor sute de apartamente și locuri în cămine. Și toate acestea pentru respectarea elementarei obligații de a veni zilnic la sut și a-ți face datoria alături de ceilalți ortaci. Alături de cei care, cu vorbe grele, cu asprime minerească, pun întrebări, la judecata muncitorească, mulți dintre cei care au apărut în fața colectivului nu au avut puterea să răspundă. Cu fruntea plecată, cu povara vorbelor

TEFORMAN

FOLCLOR. „Dorul m-o purtat” este genericul concertului de muzică populară care va avea loc miercuri, 5 aprilie, de la orele 17 și 20, în sala Centrului de creație și cultură socialistă din Petroșani. Concertul se va desfășura sub egida Teatrului de stat din Alba Iulia. Iși dau concursul apreciați so-

liști vocali, reprezentînd mai multe zone folclorice ale țării. (A.H.)

RECOMPENSA. 75 de oameni ai muncii din cantinele și unitățile de cazare ale IACCVJ și-au petrecut sfîrșitul săptămîinii în stațiunea balneo-climaterică Geoagiu. Excursia, organizată de comitetul sindicatului, a avut semnificația unei recompense pentru activitatea rodnică în asigurarea unor condiții sociale cît mai bune pentru minerii din Valea Jiului. (T.S.)

SUGESTIE. S-a scris de mai multe ori în coloanele ziarului nostru despre refuzul unor unități comerciale, în special al celor din cartierul Aeroport, de a primi sticlele și borcanele recuperate de diverși cetățeni. După cum se știe, recuperarea ambalajelor este un indicator de plan și, în același timp, o obligație legală a unităților comerciale. Sugerăm conducerii ICESA-AP Petroșani o mai atentă preocupare pentru revizuirea

atitudinii personalului acestor unități față de activitatea de recuperare. (Gh.C.)

INSCRIERI. Incepînd de ieri și pînă în data de 22 aprilie, la filiala de profil din Petroșani se fac inscrieri pentru concursul de pescuit staționar, faza pe filială, la seniori și juniori, fete și băieți. Doritorii vor primi informații suplimentare la sediul filialei, cu ocazia inscrierii. VREMEA. Ieri, la Petroșani, temperatura ma-

ximă a fost de 13 grade, iar minima de 5 grade. Pentru următorul interval de timp, meteorologul de serviciu, Aurica Voiculescu, prognozează vreme instabilă, cu cer variabil. Sînt posibile ploii slabe. Temperatura va fi în ușoară creștere.

Rubrică realizată de C.T. DIACONU

TEFORMAN

SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT SPORT

Seria a II-a

Există toate condițiile pentru promovare

C.S. TIRGOVIȘTE — **JIUL 0-3 (0-2).** Cel peste 10 000 de spectatori prezenți duminică pe stadionul din vechea cetate de scaun a Țării Românești au plecat dezamăgiți, echipa lor favorită fiind, „ingenunchiată” pe teren propriu, la un scor de proporții. Jucătorii Jiului au dovedit că sînt un team de... temut în seria a II-a. În pofida faptului că principala contracandidată la promovare „Chimia” Rm. Vilcea „a-dună”, și ea, puncte din deplasare.

Jocul a debutat cu Jiul în trombă, după primele 20 de minute tabela de marcaj arăta deja 2-0 pentru oaspeți. La o acțiune prin învâluire, Negrilă expediază un șut-centrare, Sedecaru aflat pe fază insistă, determinându-l pe fundașul Tudor să înscrie în propria poartă: 1-0. Cel de-al doilea gol a picat ca un trăsnet în tabăra gazdelor și în tribune. Lăsoni face pressing în careul advers și, profitînd de o neînțelegere

dintre portar și fundașul central majorează scorul: 2-0. Gazdele se trezesc, ca după un duș rece, practic nu le vine să creadă că sînt conduse pe teren propriu și inițiază cîteva acțiuni bune de atac. La una dintre acestea, Negrilă scoate de pe linia porții. Spre sfîrșitul primei părți a jocului, Udrică — jucătorul care, pe bună dreptate, este folosit mai mult — ratează o ocazie uriașă, singur cu poarta goală.

La reluare, jocul se echilibrează, gazdele încearcă să reducă din handicap, dar Negrilă, Sedecaru, Florescu și Dodu sînt la post. A fost rîndul lui Bicu să irosească o ocazie bună: la un contra-atac al Jiului, acesta ratează singur cu portarul. Cu cîteva minute înainte de fluierul final, la o acțiune comună a lui Păuna și Lăsoni, ultimul centrează și, din interiorul careului, Cristea reia, impenabil, dintr-o bucată, în plasă: 3-0. Incredibil, dar adevărat!

A fost o victorie meritată a jucătorilor Jiului, care au dat dovadă de dăruire și mobilizare efectivă și afectivă, beneficiînd și de un arbitraj corect, prestat de V. Ilie, din București. Este o victorie mare, care, iată, si-

Seria a III-a

Din nou arbitrajul...

A.S. PAROȘENI VULCAN — OLIMPIA I.U.M. SATU MARE 0-2 (0-1). Iată că fotbalistii de la Paroșeni și-au mai adăugat la pasiv încă două puncte, care vor cîntări greu în lupta pentru supraviețuire în divizia B.

de arbitraj a atras, pe bună dreptate, dezaprobarea spectatorilor...

Revenind la jocul de duminică, putem spune că cei care au primele ocazii de a deschide scorul au fost localnicii, ei ratînd prin Baltaru (min. 1), Leleșan (min. 2), Barbu (min. 8 și 14). După eliminarea lui Leleșan, oaspeții ies cu mai mult curaj în atac și, în min. 30, reușesc să înscrie primul gol prin Bolba. După o serie de nereușite ale gazdelor, sătmărenii pornesc pe contraatac și, în min. 74, Szilaghy șutează puternic din marginea careului mărînd astfel avantajul la două goluri. Cu tot efortul depus de formația locală pentru a reduce din handi-

cap, scorul nu mai poate fi modificat, meciul încheindu-se cu victoria nescontată a echipei din Satu Mare, care își consolidează astfel locul 3 în clasamentul seriei a treia.

AS PAROȘENI VULCAN: Opreța, Dodenciu, Leleșan, Ghișan, Lazăr, Buzduga, Barbu, Bîrsan (Bălan), Năcreală, Burdulean (Iepure), Baltaru.

P.S. Cînd la stația de amplificare a stadionului din Vulcan s-a anunțat că la pauză Jiul conducea cu 2-0 la Tirgoviște, spectorii din localitate, cu toate că echipa favorită era condusă în teren, au aplaudat călduros succesul. Este un gest pe care îl consemnăm cu plăcere!

C. MATEESCU

Fotbal, divizia B

tuează din nou echipa mineurilor pe primul loc în clasament, cu un golaveraj net superior față de cel al „Chimiei”. Lupta continuă! Există create toate condițiile pentru ca în anul în care sărbătorim 7 decenii de fotbal în Valea Jiului, echipa noastră să ne facă bucuria de a evolua pe prima scenă a țării.

Au jucat de nota 10: Bojtor — Negrilă, Sedecaru, Florescu, O. Dodu — Cristea, Udrică, Timofte (Mihăilă), Bicu — Henzel (Păuna), Lăsoni.

Mircea BUJORESCU

Această înfrîngere, pe propriul teren, are drept cauză, pe lângă unele inexactități în jocul echipei, un arbitraj total necorespunzător, practicat de „centralul” Ștefan Grosu din Călărași. Dintre deciziile sale neconforme cu realitatea amintim pe acea din min. 20, cînd l-a eliminat — în mod nejustificat — de pe teren pe Leleșan, ca și faza din min. 9, cînd a refuzat să acorde penalty, la un fault comis în careu asupra lui Năcreală. Nu mai vorbim de celelalte faulturi repetate ale oaspeților și... tratate cu duhul blîndeții. Acest stil

REZULTATE TEHNICE: Strungul Arad — UTA 1-2, FC Maramureș — ASA Progr. Timiș. 1-3, Gloria Bistrița — Unirea Alba Iulia 2-0, Dacia Mec. Orăștie — Minerul Cavnic 1-0, „Poli” Timișoara — Chimica Tirnăveni 5-1, CSM Reșița — Avîntul Reghin 2-0, Metalul Bocșa — CFR Timișoara 1-1, Armătura Zalău — Gloria Reșița 1-0, AS Paroșeni — Olimpia Satu Mare 0-2.

CLASAMENTUL

1. Politehnica Timișoara	21	15	4	2	53-20	34
2. U T Arad	21	15	1	5	50-22	31
3. Olimpia Satu Mare	21	13	4	4	45-17	30
4. Gloria Bistrița	21	11	2	8	40-23	24
5. Armătura Zalău	21	11	2	8	28-32	24
6. ASA Progresul Timișoara	21	10	3	8	37-30	23
7. Unirea Alba Iulia	21	10	1	10	44-32	21
8. FC Maramureș	21	9	3	9	35-27	21
9. CSM Reșița	21	10	1	10	28-28	21
10. Dacia Mecanica Orăștie	21	9	2	10	22-38	20
11. Minerul Cavnic	21	8	2	11	27-36	18
12. Strungul Arad	21	6	6	9	18-28	18
13. Chimica Tirnăveni	21	8	1	12	30-37	17
14. CFR Timișoara	21	7	3	11	13-31	17
15. AS Paroșeni Vulcan	21	7	2	12	21-35	16
16. Metalul Bocșa	21	6	4	11	24-42	16
17. Gloria Reșița	21	7	2	12	22-42	16
18. Avîntul Reghin	21	3	5	13	15-44	11

ETAPA VIITOARE (duminică, 9 aprilie): CFR Timișoara — UTA, Avîntul Reghin — Metalul Bocșa, Chimica Tirnăveni — CSM Reșița, Minerul Cavnic — Gloria Bistrița, Unirea A.I. — „Poli” Timișoara, Strungul Arad — AS Paroșeni Vulcan, Olimpia S.M. — Armătura Zalău, Gl. Reșița — FC Maramureș, ASA Progr. Timiș. — Dacia Mec. Orăștie.

Notă

Bile albe, bile negre...

Faptul că în cadrul AS Minerul Vulcan, la secția de popice se desfășoară o bună activitate este îndobște cunoscut. Prima divizionară A din istoria orașului este echipa de popice, care se clasează în plutonul fruntaș al seriei Sud, cu rezultate foarte bune. În același timp, aici a fost constituită și o echipă feminină, pregătită de Doru Bolosin, care participă în campionatul județean, cu șanse de a lua parte la calificările pentru divizia A — seniore (deși cea mai vîrstnică jucătoare are... 18 ani). Dintre fetele cu reale perspective am notat pe Alina Simina, Frăguța Ailincăi, Ramona Iambor, Rodica Mișu, Mirela Istrate, Claudia Rus, Adriana Petraru, Iuliana Găinuță. Toate acestea ne determină să acordăm secției o... bilă albă.

Iată însă că sîntem puși în situația de a acorda și o... bilă neagră. De ce? În echipa divizionară A a evoluat cu foarte bune rezultate Ioan Ruge. Campion național de juniori, locul al V-lea la campionatele mondiale de juniori, socotit (după cum ne-a declarat arbitrul federal Petre Dima) al patrulea jucător din țară, Ioan Ruge nu mai joacă pentru Minerul Vulcan, datorită unor motive greu de înțeles? Conducerea secției nu are nimic de zis?

Mircea BUNU

Cu gîndul la propria pepinieră

Înainte de jocul Jiul — AS Drobeta Turnu Severin, atenția ne-a fost atrasă de mulțimea fotbalistilor de diferite vârste ce se întreceau pe terenurile II și III ale complexului sportiv din Lunca Jiului. Urmărind mai atent disputele grupelor de copii, iar în continuare meciul juniorilor republicani II cu Mecanica Orăștie (scor 4-0) am avut o adevărată revelație. Abordîndu-l pe prof. Teodor Trifa, antrenorul acestor grupe am aflat că în cadrul centrului de copii și juniori există o activitate bogată. Pe lângă grupele pe care le-am văzut la lucru, mai ființează echipa de juniori republicani: I (antrenor prof. Anton Coșoreanu), republicani III (instructor Aurel Buză), copii 1975-1976 (instructor Romulus Leca), juniori II, campionatul județean de copii 1974-1975 (antrenor prof. Nicolae Tancu). „Tripluții” desfășurate au drept scop selecționarea și cuprinde-

rea în activitate organizată a copiilor născuți în 1977-1978 și 1979-1980, care vor constitui cele mai mici grupe ale centrului. Acțiunea, începută acum în primăvară, va fi continuată și finalizată abia după vacanța de vară. De acum și pînă în luna septembrie, antrenorii și-au propus diverse acțiuni (campionate, cupe), ce au drept scop depistarea tuzurilor elementelor cu aptitudini pentru practicarea jocului cu balonul rotund în Petroșani, Petrila, Lonea și alte localități.

Tot la clubul Jiul s-a declanșat o mare acțiune de depistare a copiilor cu aptitudini pentru practicarea fotbalului, născuți în 1977-1978-1979 și 1980. În acest sens, doritorii sînt așteptați zilnic la stadion, între orele 9-12 și 16-19.

Bujor MIRESCU

PARINGUL LONEA — MECANIZATORUL SINT-ANDREI 6-0 (4-0). Odată cu returul acestei ediții, în cadrul Asociației sportive Lonea s-au produs o serie de schimbări. Au fost numiți ca președinte al asociației ing. Ilie Bălănescu, iar la conducerea echipei a venit prof. Ionel Grecu. Dato-

Campionatul județean de fotbal

rită acestor schimbări, echipa Paringul a făcut un salt calitativ înregistrînd victorie după victorie. Și în acest meci, susținut acasă, avînd ca partener de întrecere o echipă destul de bună, localnicii practică un joc spectaculos, cu multe faze frumoase, răsplătite cu aplauze. Cele 6 goluri, unul mai frumos decît celălalt, au fost înscrise în minutele 20, 34, 38, 43, 48 și 61 de Balog, Simion I de două ori și Munteo de trei ori. Merită evidențiat aportul jucătorilor Chirițoiu, Mareș, Ciobanu, Chițac, precum și finarul portar Anton.

Vasile BELDIE

Semenic, ediția a XXII-a a Cupei veteranilor

Și de astă dată, tradiționala competiție Cupa veteranilor schiori ai Reșiței, desfășurată timp de două zile în Semenec, a constituit un eveniment sportiv de excepție, atît prin amploare și o reușită organizare, dar mai ales prin caracterul inedit al acestei sărbători de suflet a schiorilor. Cea de-a XXII-a ediție a acestei frumoase manifestări sportive s-a bucurat de o largă participare din mai multe centre ale țării, mai ales din Deva, Timișoara, Brașov și, desigur, și din Valea Jiului. Ca și în anii precedenți, schiorii veterani ai Văii Jiului au avut la înfîlîirea din Semenec o prezență numeroasă, reprezentanți din toate localitățile municipiului. Un auto-

buz arhiplin plecat din Lupeni, precum și cîteva autoturisme au dus în Semenec peste 50 de schiori, multe familii întregi, care de ani de zile sînt nelipsite de la înfîlîirile anuale ale veteranilor din Reșița. Așa sînt familiile Zlăgneașu, On, Lupaș, Acs, Drotzinger, Kato, Ușurelu și altele. Dar prezența schiorilor din Valea Jiului a fost semnificativă nu doar prin numărul mare de participanți, ci mai ales prin valoarea evoluției pe pr-tiile competiției, atît la slalom cît și la schi fond. Pîrtia „Slalom” din Semenec a oferit o zăpadă excelentă, a fost o zi minunată, cu soare. Totodată, organizarea impecabilă, cronometrajul electronic, o

galerie insuflătită au oferit condiții favorabile desfășurării unui concurs viu disputat. La proba slalom, dintre concurenții Văii Jiului s-au remarcat Iosif Zlăgneașu, Pavel Kovacs, Alexandru Acs, Rozalia Kovacs, Tereza Kato, care au ocupat locurile I la categoria lor de vîrstă, iar Francisc Edelîn, Ion On, locul II. S-au remarcat, de asemenea, la schi fond, ocupînd locuri de frunte în clasament, Gheorghe Lupaș, Andrei Drotzinger, Petru Ambruș, V. Ușurelu, Aron Peter și alții. Sportivii noștri s-au remarcat, de asemenea, la tradiționalul concurs pe doage, plin de haz, care ne aduce aminte de primii pași din istoria schiului. (I.D.)

ACTUALITATEA IN LUME

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și Ali Yata

RABAT 3 (Agerpres). — Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, au fost transmise tovarășului Ali Yata, secretar general al Partidului Progresului și Socialismului din Maroc, un cald salut prietenesc și cele mai bune urări de sănătate și succese în activitate, de prosperitate pentru poporul marocan.

Exprimând cele mai vii mulțumiri pentru mesajul de salut și urările adresate, tovarășul Ali Yata a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu sentimentele sale de înaltă stimă, respect și aleasă considerație, împreună cu urări de sănătate, pentru a con-

• NAIROBI 3 (Agerpres). — Aproximativ 700 000 000 de oameni se vor adăuga în lume populației urbane. În deceniul următor numărul locuitorilor din orașe urmînd să ajungă astfel la aproape două miliarde — a declarat, în capitala Kenyei o oficialitate a ONU.

duce pe mai departe partidul și poporul român în opera de construire a socialismului, în obținerea de noi și mari realizări în dezvoltarea economică și socială a României.

Schimbul de mesaje a avut loc cu prilejul primirii de către tovarășul Ali Yata a tovarășului Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care se află în Maroc pentru a reprezenta Partidul Comunist Român la cel de-al V-lea Congres al Unității Socialiste a Forțelor Populare din Maroc.

POTRIVIT săptămînăului francez „Le Nouvel Observateur”, în luna ianuarie, deficitul comercial al Marii Britanii a însumat 2,1 miliarde lire sterline.

O INTILNIRE a șefilor de stat din Angola, Congo, Gabon, Zair și Zimbabwe ar urma să aibă loc în viitorul apropiat, pentru a se examina diverse aspecte ale relațiilor dintre statele respective — a declarat ministrul an-

Depuneri de coroane CU PRILEJUL CELEI DE A 44-A ANIVERSARI A ELIBERĂRII UNGARIEI

BUDAPESTA 3 (Agerpres). — Cu prilejul celei de a 44-a aniversări a eliberării Ungariei, ambasadorul României în Ungaria, Traian Pop, a depus coroane de flori la monumentele și mormintele eroilor români din Budapesta — Rakosliget și Hajduboszormeny. Din partea ambasadei române au mai fost depuse jerbe de flori la monumentele și mormintele eroilor români din localitățile Debrețin, Győr, Miskolc, Nyiregyhaza, Oroshaza, Szeged și Tiszakecske.

La monumentul și cimitirul eroilor români din

localitatea Hajduboszormeny au fost depuse coroane de flori din partea Consiliului Prezidențial și Consiliului de Miniștri ale RP Ungare, a Ministerului Apărării, precum și a organelor de partid, de stat și obștești ale județului Hajdu-Bihar și ale orașului Hajduboszormeny.

Aceste monumente și morminte constituie mărțurii ale sacrificiului suprem al celor peste 42 000 de ostași și ofițeri români căzuți, în cel de-al doilea război mondial, în luptele pentru eliberarea Ungariei de sub jugul fascist.



golez al relațiilor externe, Pedro de Castro Von Dunen, citat de agenția TASS.

UN PUTERNIC INCENDIU de păduri a izbucnit în departamentul Hautes Alpes Provence din sudul Franței. Focul a distrus aproximativ 500 ha de

păduri de pin și continuă să se extindă. Peste 300 de pompieri au fost mobilizați pentru stingerea incendiului.

S.U.A. AU RETRAS din zona Golfului trei dragoare de mine și un vas de sprijin, astfel că numărul navelor militare americane rămase în zonă este de zece, inclusiv trei dragoare, transmite agenția ADN, citînd un purtător de cuvînt al Pentagonului.

La Zurich se accentuează criza de locuințe

De patru săptămîni, la Zurich se organizează demonstrații tot mai ample împotriva lipsei de locuințe. Mii de oameni, în rîndurile cărora se află și mulți bătrîni, protestează împotriva speculei și prețurilor ridicate de pe piața locuințelor. Această acțiune a fost organizată de Asociația chirișiilor, partidele de stînga și de ecologiști. La mijlocul lunii martie, 3000 de persoane au organizat un marș prin oraș. La început, acțiunea de protest s-a desfășurat pașnic, însă, în zilele următoare s-a ajuns la „o izbucnire a violenței”, după cum relatea cotidianul „Neue Zürcher Zeitung”. Demonstranții au aruncat cu pietre și sticle,

iar poliția a răspuns cu gaze lacrimogene. Cea mai violentă luptă de stradă, după perioada agitată cunoscută la începutul anilor '80, a îngri-

me din această cifră o reprezintă femeile. În prezent doar două locuințe din 10 000 sînt libere, în mod normal ar trebui să fie 100 pînă la 150. La un

asemenea, o explozie continuă a prețurilor terenurilor, în zona Zurich și în alte cantoane.

La aceste aspecte se adaugă și faptul că în anii '60 rata natalității a fost ridicată, deci pe piața locuințelor apare o cerere tot mai mare. Locuințele mai vechi sînt transformate tot mai des în spații comerciale care aduc profit. Ideea construirii de locuințe ieftine eșuează din cauza prețurilor ridicate cu care se vînd terenurile necesare. Reprezentanții partidelor de stînga pledează pentru o intervenție a statului în acest sens. În prezent nu se prevede, însă, o dezamorsare a crizei de locuințe.

Din presa străină

(„DIE WELT” — R.F.G.)

jorat profund poliția. De la un timp, însă Zurich și alte orașe elvețiene se confruntă cu mari tulburări. În rîndurile populației crește nemulțumirea, criza de locuințe se accentuează, afectînd tot mai multe persoane. Numărul celor lipsiți de adăpost crește rapid; o cinci-

singur anunț de închiriere a unei locuințe se prezintă 300 de solicitanți. Spre închiriere sînt oferite, însă, locuințe scumpe, iar persoanele care au un venit mic nu mai au nici o șansă.

Din anul 1980, chiriile au crescut cu pînă la 80 la sută. S-a înregistrat, de

Calendar săptămînal

4 APRILIE — 9 APRILIE 1989

MARTI, 4 APRILIE

- Eliberarea Ungariei de sub dominația fascistă (1945). Sărbătoare națională.
- Proclamarea independenței Republicii Senegal. Sărbătoare națională (1960)
- La Quito începe reuniunea Conferinței permanente a partidelor politice din America Latină (COPPAL) (4—5).
- Vizita oficială în Spania a președintelui RF Germania, Richard von Weizsacker (4—8)
- Vizita în SUA a președintelui costarican, Oscar Arias.

MIERCURI, 5 APRILIE

- În localitatea iugoslavă Bled începe o reuniune științifică internațională privind cooperarea Nord-Sud și Sud-Sud (5—7)
- Incepe vizita oficială în Marea Britanie a lui Mihail Gorbaciov, secretar general al CC al PCUS, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al URSS (5—7)
- Președintele Portugaliei, Mario Soares, începe o vizită oficială în Italia (5—7)
- Tîrgul Internațional de primăvară de la Viena (5—9)

JOI, 6 APRILIE

- La New York au loc convorbiri între președinte-

le Ciprului, Gheorghios Vassiliou, și liderul comunității turco-cipriote, Rauf Denktaş, în prezența secretarului general al ONU, Javier Perez de Cuellar (6—7)

- Incepe vizita oficială în RS Vietnam a lui Milos Jakes, secretar general al CC al PCC (6—7)
- Aniversarea zilei de naștere a președintelui Republicii Elene, Christos Sartzetakis (60 de ani).
- Are loc vizita oficială în SUA a primului ministru israelian, Yitzhak Shamir.

VINERI, 7 APRILIE

- Are loc sesiunea Adunării Populare Supreme a RPD Coreene.
- „Ziua mondială a sănătății” (aniversarea creării Organizației Mondiale a Sănătății, 1948).
- Tîrgul internațional de la Valencia (Venezuela, 7—16)

SIMBATA, 8 APRILIE

- Are loc la Johannesburg primul Congres al noului Partid Democratic (format prin fuzionarea principalelor partide antiapartheid afe albilor din RSA).

DUMINICA, 9 APRILIE

- Incepe vizita oficială în India a președintelui Ciprului, Gheorghios Vassiliou (9—11).

(Agerpres)

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Noaptea generalilor; Unirea: Feerie berlineză; Parîngul: Chi-rița în Iași.

PETRILA: Alarmă la bord.

LONEA: Cu intenții bune.

ANINOASA: Vinătorul de șerpi.

VULCAN: Omul de pe B-dul Capucinelor.

LUPENI: Punga cu libelule.

URICANI: Șoferițele.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a-

parțin întreprinderii cinematografice județene Hunedoara.

La Televiziune

19,00 Telejurnal.
19,25 Să trăim și să mun-cim în spiritul nor-melor eticii și ech-i-tății socialiste.

19,45 Industria — pro-grame prioritare.

20,05 Teatru TV
Ce e nou pe stra-da Sălcimilor.

21,15 Idei în acțiune

21,35 Din frumusețile pa-triei.

21,50 Telejurnal.

22,00 Inchiderea progra-mului.

memento

Mica publicitate

FELICITARI

CU OCAZIA împlinirii a 14 ani, părinții urează fi-cei Danciu Amelia Dana, multă sănătate, fericire și „La mulți ani!”. (10618)

ACUM cînd în buchetul vieții tale se adaugă al 5-lea trandafir, tata și mama îți urează, iubitul nostru fiu, Adrian Popescu, multă sănătate, fericire și mult noroc în viață. (10622)

VINZARI

VIND Trabant, Uricani, Valea de Brazi, nr. 7, Murg Petru. (10632)

VIND Dacia 1300, piese originale, perfectă. Tele-fon 929/11584, seara. (10624)

VIND casă, Vulcan, strada Vasile Alecsandri, 100 (zonă agrement Brazi). (10620)

DECESE

SOȚIA Eugenia, co-piii Magda și Evi, cum-nații, nepoții, Robert și fratele anunță cu ne-sfîrșită durere înceta-rea fulgătoare din viață a bunului lor soț, tată și bunic

DEMETER IOSIF

(73 ani)

Înmormîntarea va a-vea loc, miercuri, 5 aprilie 1989, ora 15,30. Cortegiul funerar ple-că din str. M. Viteazu, Petroșani. (10630)

CU ADINCA durere Demeter Alexandru, Dalaesi Iren și Pop Iu-liana anunță dispariția fulgătoare a bunului lor frate

DEMETER IOSIF

(73 ani)

Lacrimi și flori pe trîstul lui mormînt. (10630)

FOȘTI colegi din cadrul ICS Alimentara și alimentație publică regretă dispariția ce-lui care a fost

DEMETER IOSIF

Sincere condoleanțe familiei. (10627)

LOCATARI din blo-curile 18 și 20, strada Păcii, Petroșani, de-plîng dispariția bunei lor vecine

HRIBAL ZELMA

Transmitem sincere condoleanțe. (10623)

SCHIMBURI

SCHIMB apartament 4 camere, strada Republicii bloc 25 (Mignon) sau a-partament 2 camere (so-be) Carpați, cu apartament 3—4 camere Petroșani-Nord. Relații telefon 42107. (10626)

PIERDERI

PIERDUT chitanță fond rulment, pe numele Tărcatu Jordan, eliberată de A-sociația de locatari nr. 8 Petrila. O declar nulă. (10621)•

PIERDUT legitimație ser-viciu pe numele Costea Augustin, eliberată de I.M. Dilja. O declar nulă. (10628)

PIERDUT legitimație ser-viciu pe numele Ipate Lă-crimioara, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (10631)

PIERDUT legitimație ser-viciu pe numele Dobrin Ion, eliberată de I.M. Dil-ja. O declar nulă. (10629)

FAMILIA anunță cu profundă durere înceta-rea din viață a mult iubitului lor soț, tată, socru, bunic și străbu-nic

WAGNER RUDOLF

(82 ani)

Cortegiul funerar ple-că din strada Mihai Viteazu, miercuri, ora 14. (10636)

VECINII de scară a-duc un ultim omagiu celui care a fost

WAGNER RUDOLF

Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (10633)

VOICHIȚA fiică, Cos-tică ginere, cu durere în suflet anunțăm moar-tea fatălui nostru

IANC IOAN

Ne plecăm în fața ce-lui ce ne-a înconjurat cu dragoste și bunătate cît a trăit. (10634)

DANIEL nepot, Ca-melia noră și nepoții, copleșiți de durere ne despărțim de cel ce a fost un bunic bun și iu-bitor

IANC IOAN

(10635)